TÉRMINOS Y CONDICIONES: TOTEBAG XXXXL FRESH 'n REBEL PROMOCIÓN DE VERANO

Lleva contigo todos tus imprescindibles del verano en esta enorme Tote Bag de Fresh 'n Rebel. Ya sea un día de playa o una sesión de compras, nuestra Tote Bag edición limitada XXXXL es todo lo que necesitas. Al comprar productos Fresh 'n Rebel por valor de 50 euros, puedes pedir una Tote Bag XXXXL a través del sitio web de Fresh 'n Rebel durante el periodo de nuestra campaña de verano con tu recibo de compra.

Estos Términos y condiciones se aplican a la «Promoción de verano Tote Bag XXXXL» de Fresh 'n Rebel (en lo sucesivo, «la Promoción») disponible en el sitio web de Fresh 'n Rebel www.freshnrebel.com.

Cualquiera que reclame la promoción aceptando los Términos y Condiciones se denominará en lo sucesivo "participante (s)".

- 1. LA PROMOCIÓN: Consigue una Tote Bag XXXXL con un gasto mínimo de 50 € en productos Fresh 'n Rebel. Puedes participar en la promoción comprando uno o más productos Fresh 'n Rebel con un gasto mínimo de 50 euros entre el 3 de junio de 2024 y el 31 de julio de 2024. Puedes solicitar la Tote Bag XXXXL hasta el 18 de agosto de 2024, en www.freshnrebel.com/es/summertotebag.
- 2. **ORGANIZACIÓN**: Esta promoción está organizada por Sitecom Europe B.V., con domicilio en Linatebaan 101, 3045 AH en Rotterdam, Países Bajos, y registrada en la Cámara de Comercio con el número 24 31 35 51 (denominada "Fresh 'n Rebel" en las presentes bases).
- 3. **CÓMO FUNCIONA**: Para optar a la Tote Bag XXXXL, los participantes elegibles deben registrarse en el sitio web de Fresh 'n Rebel, proporcionar su nombre, dirección de correo electrónico y dirección, presentar un recibo de compra de uno o más productos Fresh 'n Rebel con un gasto mínimo de 50 euros, adquiridos entre el 3 de junio de 2024 y el 31 de julio de 2024, y aceptar estas condiciones promocionales y la política de privacidad.
- 4. **PARTICIPANTES:** Los participantes pueden participar en la promoción durante el periodo promocional comprando un producto Fresh 'n Rebel en cualquier tienda (online) de todos los países participantes (Países Bajos, Alemania, Polonia, Italia, Bélgica, Francia, España y Portugal) o en www.freshnrebel.com.
- 5. **PRIVACIDAD:** Al participar en la promoción, el participante acepta que Fresh 'n Rebel utilice sus datos personales en el contexto de la promoción. Fresh 'n Rebel utiliza datos personales como se describe en su Política de privacidad.
- 6. MODIFICACIONES: Fresh 'n Rebel se reserva el derecho de terminar la promoción en cualquier momento o cambiar unilateralmente las reglas publicadas, los Términos y Condiciones o la duración de la promoción sin tener que justificar nada. En todos los casos no previstos por estos Términos y Condiciones, Fresh 'n Rebel tomará una decisión de acuerdo con lo que se considere razonable y apropiado.
- 7. **STOCK DE TOTEBAG XXXXL:** La Tote Bag XXXXL estará disponible hasta agotar existencias. Nos reservamos el derecho de finalizar la campaña en cualquier momento, dependiendo del stock disponible. No se ofrece garantía sobre la disponibilidad de la Tote Bag XXXXL y no se proporcionará ninguna compensación si se agota el stock.
- 8. **DEVOLUCIONES**: En caso de que el participante devuelva una parte del pedido que haga que el importe total de la compra sea inferior a 50 euros, no podrá quedarse con la Tote Bag gratuita. El participante podrá quedarse con la Tote Bag y pagar el precio de venta al público de 29,99 €. O el participante devuelve la Tote Bag, siempre que siga estando en estado nuevo. Si la Tote Bag no está en estado nuevo, no podrá devolverse y Fresh 'n Rebel cobrará el nuevo precio de 29,99 €.

- 9. RESPONSABILIDAD: Salvo en caso de fraude o falta deliberada, Fresh 'n Rebel no se hace responsable de los daños y perjuicios sufridos por un participante como consecuencia o derivados de su participación en la promoción o del uso de la Tote Bag XXXXL, incluidos, a título meramente enunciativo y no limitativo, los daños y perjuicios derivados de la imposibilidad de participar en la Promoción o de ser excluido de la misma, por cualquier motivo, o de la elegibilidad por defecto o disconformidad de la Promoción.
- 10. **LEY APLICABLE:** Al participar en la promoción, el participante acepta explícitamente estos Términos y Condiciones. La ley holandesa se aplica a estos Términos y condiciones.
- 11. **CONTACTO:** En caso de preguntas o quejas sobre la promoción, póngase en contacto con: helpme@freshnrebel.com.